

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

на основана
1918 году

* № 29—30 (9947—9948) *

ЧЕТВЕРГ, 8 марта 1990 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

* Цена 3 коп.

С праздником, дорогие женщины!

есколько

ло в...

тогда, в Международный женский день, мыми добрыми словами поминаем женщин, о которых, кто всегда общественные интересы ставил преверо.

и них есть отважные, смелые люди, которые, несмотря на трудности, берутся за важные дела. И среди хочется назвать наших руководителей хо-

лентина Андреевна Ва- уже на протяжении лет руководит колхозом «Большевик» — довольно им, сложным, многоотраслевым хозяйством. И деревни идут сравнительно хорошо, а по ряду показателей обошли наших имеющихся мужчин.

пример, за минувший год колхоз «Большевик» и прекрасные урожаи хорошо сработали с

и есть положительные явления в социально-экономическом развитии.

это в этот день не знать о председателях «Красное Заречье» Петре Ленинке Антонине Евдокии Лазаревой и Николаевне Гуровой. Они главными специалистами, а сейчас заняли место среди наших детей.

онина Алексеевна с собой настойчивостью и внедряет новые формирования труда, на-пределенный порядок в культуре земледелия, жи-детства.

ла понимание и поддержку в трудовом коллекти-ко «Заветы Ленина» Александровна. За последние годы в хозяйстве действительно повысились на-адается строительство.

самое главное — наши женщины полны оптимизма, передается и нашим детям. В этот праздничный день хочется еще раз поздравить женщинам-руководи- — так держать. А мы должны вернуться к вам, как к тем, вселяющим в нас надежду и оптимизм.

Л. ГОРЯЧЕВ,
начальник УПЗ.

Должны смеяться дети и в мирном мире жить!

Дорогие женщины!

СЕГОДНЯ, в начале весны, с первыми солнечными днями марта мы отмечаем самый радостный и светлый праздник — День 8 Марта — Международный женский день.

Помыслы ребенка, юноши, мужчины всегда связаны с вашим светлым именем, все лучшие дела творятся ради вас, дорогие женщины.

Вы заняли ведущие позиции в медицине, в народном образовании, в сферах обслуживания. Невозможно представить основные отрасли производства без ваших за-ботливых рук.

На селе вы являетесь ведущими в животноводстве. И эта отрасль благодаря вам добилась хороших показателей. Вами производится столько продукции, что ее хватает не только для выполнения поставок, заказов, но и для жителей нашего города.

Можно назвать десятки имен дядек, телятниц, которые всю свою трудовую жизнь посвятили этому не-легкому, но почетному делу.

Порой женщины делают то, что под силу мужчинам, возглавляя хозяйства района. Об их высокой сознательности, долгие знают многие жители нашего района.

Подавляющее большинство женщин трудится на заводе АТС, в объединении «Север», цехе № 2 Красногородской швейной фабрики и в других организациях и предприятиях. И трудятся неплохо.

Прошедшие выборы народных депутатов показали, что наши женщины имеют прочные позиции в обществе. Они занимают достойное место в областном, сельском, городском Советах народных депутатов, заседают, разрабатывают и принимают законы в высшем органе нашей власти — в Верховном Совете СССР.

В самые трудные минуты жизни вы протягиваете руку помощи сильной половине рода человеческого, как это неоднократно подтверждалось историей.

Сейчас, в период перестройки, в нашем обществе серьезно заговорили о том, всегда ли мы были справедливы к вам. И нет единодушного положительного ответа. Признано, что слишком часто пользовались вашей добротой, энтузиазмом, работоспособностью.

Ведь вы не только равноправные члены нашего общества, но и прежде всего любимые жены, матери. На вас возложена самая святейшая

обязанность — растиль и воспитывать детей. И вы в этом отношении должны иметь все возможные и невозможные привилегии. Ибо от вас в основном зависит, каким быть обществу, его нравственность.

И в этом направлении уже принято немало решений и законов, действительно подтверждающих, что женщина в нашем обществе является не только труженицей, но и любимой, уважаемой половиной рода человеческого.

Уважаемые наши матери, жены, сестры! Примите наши самые сердечные и искренние поздравления с Международным женским днем. Желаем вам семейного благополучия, большого личного счастья, здоровья вашим детям и близким. Мы выражаем уверенность в том, что наше общество сделает вас более свободными от дел производства и благородство своего сердца и души вы отдастите нашему молодому, подрастающему поколению. Пусть в ваших семьях всегда будет мир и согласие, взаимопонимание и взаимоподдержка!

РАЙКОМ КПСС.
ИСПОЛКОМ
РАИСОВЕТА.
ИСПОЛКОМ
ГОРСОВЕТА.

Сообщение окружной избирательной комиссии Невельского территориального избирательного округа № 593 по выборам народного депутата РСФСР

1990 года состоялись выборы народного депутата РСФСР по Невельскому территориальному округу № 593.

Марта т. г. в списки избирателей включено 111014 граждан. В голосование приняли участие 100829 человек, или 90,8 процента.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

Л. Голузов Валерий Захарович за — 77009.

Лихонков Леонид Михайлович

за — 13480, против — 80289.

Решетов Юрий Алексеевич за — 8272, против — 85497.

Рудаков Владимир Николаевич за — 9001, против — 84768.

Юганов Евгений Васильевич за — 38599, против — 55170.

Число недействительных бюллетеней по округу — 7060.

В результате подведения итогов голосования по Невельскому территориальному избирательному округу № 593 ни один из кандидатов в на-

родные депутаты не набрал более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не избран народным депутатом РСФСР.

Окружная избирательная комиссия Невельского территориального округа № 593 по выборам народного депутата РСФСР в соответствии со ст. 52 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов РСФСР» приняла решение провести в избирательном округе повторное голосование по двум кандидатам в народные депутаты, получив-

шим наибольшее количество голосов: Юганов Евгений Васильевич за — 38599, против — 55170.

Голузов Валерий Захарович за — 16760, против — 77009.

Повторное голосование будет про- ведено 18 марта 1990 года с 7 до 20 часов по местному времени.

А. И. ЯНКИН,
председатель окружной избирательной комиссии по Невельскому территориальному округу № 593.

НА МОЕЙ ладони — маленький золотистый значок. На нем цифра 50 и надпись — КПСС. Анна Ивановна подала мне его бережно, как подают драгоценность, чтобы полюбоваться на нее и оценить. А оценивать есть что. Ведь за этим крохотным вещественным признаком заслуг, пятидесятилетнего партийного стажа — целая жизнь.

Какой она была? Что стало в ней главным, ведущим, заставляющим каждое утро начинать, четко видя смысл предстоящего дня? Думаю, что у каждого человека помимо общих для нас всех смысль этот различен. И уж поскольку день сегодня особенный — женский, то и говорить будем о женщинах. В чем этот смысл для нас? Наверное, для каждой в чем-то своем. Для одной — в детях, другой — в личной, женской судьбе, третьей — в работе, но за всем этим — осознанное либо нет стремление самовыражения. Я разговаривала с Анной Ивановной и пыталась понять — чем жила и живет она?

Анна Ивановна давно на пенсии. И по возрасту, и по состоянию здоровья. Стала плохо видеть, отсюда многие сложности. Но отнюдь не старушка «божий одуванчик» сидела со мной в кро-

хотной квартире и поглядывала на меня пусть утратившими зоркость, но не проницательностью глазами. И даже не в том, что она говорила, а как — чувствовался характер ой какой, что называется

Я в это верю свято. С этой верой жизнь прожила...

В 1933 году пришла на Опочецкий льнозавод рабочий Анна Иванова. В сороковом вступила в партию. Была тогда уже мастером. А

разберихой пользуется. Сообщила об этом в льнотрест. Нас обоих туда вызвали. Разобрались. А закончилась эта история неожиданно — директора сняли, а меня на его место поставили. И семь месяцев отработала, хоть понимала, что с моим образованием из меня директор никакой. Постепенно подыскала я человека на это место. А сама в техноруки ушла. Это инженер по-нынешнему. Потом мастером работала. Вот так. Всю жизнь на заводе...

Да. Вся жизнь Анны Ивановны Ивановой — работа и партия. Не искала она легкого, не надеялась на привилегии, больше отдавала, чем получала. И не разочаровалась, не разуверилась. И жизнерадостен ее взгляд. А мой то и дело невольно скользил по маленькой комнате, где шла наша беседа и где живет Анна Ивановна вдвоем с такой же пожилой женщиной, пенсионеркой. Однокомнатная квартира на двоих... Немудреный быт, где каждая вещь любима, привычна, выгадана из маленькой зарплаты. И нет здесь зависти, нет злобы. А есть доброта, вера и убежденность в правоте своего поколения, правде, рожденной в трудное время и пронесенной сквозь лишения и испытания.

Л. САЛЬКОВА.

● О ветеранах партии

«В ЭТО ВЕРЮ СВЯТО...»

«с перчиком». Да и сама она того не отрицает.

— Никогда и никого я не боялась. Всегда говорила и делала то, что считала нужным. Знаешь, о чем очень сейчас жалею? Что не могу посещать все партийные собрания на своем льнозаводе. Ох посрамила бы я кое-кого. Ведь это же просто диво: секретарь партийной организации кладет партбилет на стол и после того остается возглавлять организацию. Что же это за секретарь? Что же за коммунист? Никто его в партию не тянул. А если разуверился, сломался в трудный период, не выстоит — пусть уходит. Я говорю о Василии Ляшове. Нет в нем политической устойчивости. А она сейчас очень нужна. Что же насчет партии, скажу так: партия есть, будет и победит.

затем сорок первый год... В период оккупации Опочки работала в тылу, в Кашине.

— Жила на квартире у хозяеки. Пришла как-то с работы. Устала страшно. Прилегла. И вдруг слышу по радио — Опочку освободили. На следующий день поехала в обком партии, написала в заявлении «прошу отправить в освобожденный от врага родной район». А 31 августа сорок четвертого года была уже в Опочке. Предлагали мне тогда любую работу. Я, конечно, на завод вернулась. Правда, одно название от него осталось. Все нужно было восстанавливать, заново отстраивать. И заметила я такую вещь — тогдашний директор вместо того, чтобы всеми силами укреплять предприятие, на сторону многое сплавляет, слушаем, не-

«Я дарю вам
к светлому
празднику...»

НЕУМОЛИМО быстро
бежит время. Вот уже
скоро шесть лет, как прошел
для меня и моих одноклассников
последний звонок, закончилась наше учение
в моем родном доме —
Опочецкой школе-интернате.

Да, сегодня я уверено могу сказать, что то было самое замечательное время в моей жизни. Я ничуть не жалею, что судьба подарила мне такой прекрасный, ставший родным дом. До сих пор помню я свои слезы, когда меня перевели из Невельского детского дома в Опочку, соединив с сестрой. А на прощальной выпускной линейке были уже совсем иные слезы...

Рассставание со школой... Особенно я ощутила, что потеряла, уже в Великих Тумаках. Как трудно было, казалось бы, в родном городе, рядом с родными людьми. Мне так не хватало Опочки, школы, воспитателей и учителей...

С огромной благодарностью вспоминаю директора школы Василия Федоровича Корнеева, всегда доброго и справедливого, а также своего воспитателя — Агульевского Афиногена Шамирова, которого мы очень любили. Он был чуток, добр и заботлив. Но, согласитесь, основной состав школьных работников в то время (да и сейчас) это женщины. И в День 8 Марта хочется с огромной благодарностью отметить их нелегкий труд воспитания детей.

Никогда не забыть мне своей любимой воспитательницы Валентины Терентьевны Ивановой, доброй, отзывчивой и чужой беде женщины. Пишу эти строки, и слезы невольно текут по лицу. Она всегда была рядом. Будь то скора с одноклассниками или тяжелая для меня потеря сестры (она tragически погибла в Опочке, утонула). Это Валентина Терентьевна в те тяжелые дни сумела меня обласкать, дать совет, помочь словом и делом, успокоить. Мое благодарность нет предела. Поверьте, что я говорю это искренне, а не ради красивых слов.

Сухомлинский сказал: «Чтобы стать настоящим воспитателем детей, нужно отдать им свое сердце». Валентина Терентьевна сумела отдать его нам — своим воспитанникам. Я знаю, что сегодня у нее уже новый класс, новые судьбы, новые заботы. Хватит и им ее сердца, в этом я не сомневаюсь.

Всех женщин-учителей, воспитателей, других работниц школы-интерната, в особенности Валентину Терентьевну Иванову, Аллу Михайловну Ефимову, Евгению Егоровну Васильеву и Нину Георгиевну Осиеву я поздравляю с Международным женским днем. И пусть пожеланием прозвучат для них эти строки Булата Окуджавы:

Я дарю вам к светлому празднику множество всяких странных вещей — звон нежданых звонков, запах блод, не оговленных вовсе. И мужество ни о чём не жалеть.

И охапки цветов, не проросших еще, ароматных и бархатных, удивленье, надежду на добрую весть.

Вид из окон, еще до сих пор не распахнутых, на дорогу, которая может быть, есть...

И. КОЗЛОВСКАЯ
(Селезнева),
бывшая воспитанница
школы-интерната.

У этих женщин профессия самая мирная: они — строители. Галина Васильевна Васильева (слева) отдала избранному делу почти тридцать лет своей жизни, Людмила Сергеевна Белозор — двадцать. Большим уважением пользуются они в коллективе КГСО. И не только благодаря своему высокому профессиональному мастерству, тем достижениям, которых добивается возглавляемая Г. В. Васильевой бригада отделочников, в которую входит и Л. С. Белозор. Эти женщины очень отзывчивы и добры, не склоняются они на советы и помощь молодым, особенно внимательны они к тем девочкам, что приходят в бригаду после окончания училища. Да и как не помочь, ведь за плечами большой жизненный опыт.

Фото Ю. Орлова.



● Люди и судьбы

НА ЕЕ ГЛАЗАХ ВЕРШИЛАСЬ ИСТОРИЯ

Сейчас ей уже за восемьдесят. На ее глазах вершилась сама История. Вначале, в детстве и в ранней юности, она была только свидетельницей крупных исторических событий в жизни страны, а потом — активной их участницей.

В ПЕРВЫЙ класс Женя, дочь псковского железнодорожника, пошла в незабываемом 1917 году. Помнит революционные демонстрации трудящихся в Пскове, первые боевые успехи рождавшейся под стенами родного древнего города Красной Армии, суровые испытания в кровопролитной гражданской войне, успешно проводимую по инициативе В. И. Ленина и быстро давшую ощущимые результаты новую экономическую политику, траурный январь 1924 года, когда перестало биться сердце вождя. Помнит первые тракторы на селе и первые достижения индустриализации. Все тогда было первым и впервые...

Евгения Михайловна бережно хранит две старые фотографии. На одной — юная Женя в белоснежной медицинской форме с большим красным крестом на груди, это после окончания в 1931 году медучилища в Ленинграде, на другой — в комсомольской юнгштурмовке. С гордостью показывает ленинградское удостоверение

об избрании в районный Совет рабочих и крестьянских депутатов.

И в Ленинграде, и потом в двух псковских совхозах, где работала по специальности, была не только неутомимой и заботливой медсестрой, но и активной общественницей. Помогала налаживать в сельской местности библиотечное дело, нёсла знания в массы.

С болью в сердце вспоминает Е. М. Пахомова тяжелые годы кровавой схватки с «коричневой чумой». Фашисты наступали, не считаясь ни с какими потерями. Пришла повестка из военкомата. Как медика ее призвали в армию и направили в город Остров.

Здесь формировались санитарные поезда. Погрузка медицинского оборудования, инвентаря и продуктов питания проходила под артобстрелом противника. Опасность грозила и с неба: участились налеты вражеской авиации. Были минуты, когда Е. М. Пахомовой казалось: не выбраться живыми из этого пек-

ла. Но, всем смертям назло, под бомбежками эшелоны прорвались через Псков на станцию назначения — в Вологду.

В военном эвакуационном госпитале этого северного русского города Евгения Михайловна прослужила до конца войны. Ежедневно сюда поступали сотни раненых с ближайших фронтов. Особенно в тяжелом состоянии находились ленинградские блокадники. Раненых обмывали, стригли, одевали, кормили, им оказывали медицинскую помощь и отправляли лечиться дальше на Восток.

Служба была адская. И даже не потому, что требовала напряжения всех физических сил, что долгими часами без отдыха, а нередко и без сна приходилось обрабатывать раненых. Еще тяжелее было постоянно видеть человеческие муки и страдания, слушать страшные солдатские рассказы о войне без геройского нимба: в крови, поте, грязи, ранах и смерти, хотя рассказчики и были подлинными героями войны.

В госпитале Евгения Михайловна с особой острой ощущала неслыханные масштабы связанных с войной народного бедствия. И перед

этим бедствием постепенно стало отступать даже большое личное горе: гибель мужа в финской кампании, смерть первого ребенка.

И наконец наступил этот долгожданный день. Не спали в офицерской и солдатских палатах раненые. В два часа ночи величавый, торжественный голос Левитана возвестил об окончании войны, капитуляции поверженного фашистского «третьего рейха». Победа! Ковать ее вместе с миллионами советских людей помогала и Е. Пахомова. Она заслуженно награждена медалью «За победу над Германией», юбилейными медалями, недавно получила орден Отечественной войны.

В мирное время Е. М. Пахомова добросовестно трудилась в медицинских учреждениях Латвии и Псковщины, получила за эти годы множество грамот. В Опочецком доме-интернате для престарелых и инвалидов она окружена уважением и заботой. Есть ей чем поделиться в нашем большом доме со своими соседками и подругами, есть о чем вспомнить...

В. ВАСИЛЬЕВ,
редактор газеты
«Голос ветерана».

Список народных депутатов Опочецкого районного Совета народных депутатов, избранных 4 марта 1990 года

По избирательному округу № 2

Радзин Роман Петрович, 1956 года рождения, беспартийный, учитель средней школы № 4 г. Опочка, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Клары Цеткин, дом 20, кв. 34.

По избирательному округу № 4

Быстров Александр Иванович, 1950 года рождения, член КПСС, заместитель начальника отдела внутренних дел Опочецкого райисполкома, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Ветеранов, д. 4 «а», кв. 5.

По избирательному округу № 5

Сериков Сергей Петрович, 1961 года рождения, член КПСС, первый секретарь Опочецкого районного комитета ВЛКСМ, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Некрасова, дом 1, кв. 1.

По избирательному округу № 6

Шелгунов Виктор Сергеевич, 1941 года рождения, член КПСС, директор Опочецкого педагогического училища, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Ленина, д. 16, кв. 13.

По избирательному округу № 8

Булеева Нина Анатольевна, 1947 года рождения, беспартийная, заместитель главного бухгалтера Опочецкого универсального торга, проживающая по адресу: г. Опочка, ул. Ленина, д. 58, кв. 4.

По избирательному округу № 9

Алексеев Владимир Владимирович, 1946 года рождения, член КПСС, военный комиссар Опочецкого объединенного районного военного комиссариата, проживающий: г. Опочка, ул. Ветеранов, дом 4 «а», кв. 12.

По избирательному округу № 10

Терпухов Анатолий Павлович, 1931 года рождения, беспартийный, слесарь-сборщик механического участка ремонтного завода «Опочецкий», проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Великорецкая, дом 15 «а».

По избирательному округу № 12

Степанова Людмила Ивановна, 1961 года рождения, беспартийная, музыкальный работник яслей-сада «Темпик» ремонтного завода, проживающая по адресу: г. Опочка, ул. Автозаводская, дом 1, кв. 55.

По избирательному округу № 13

Александров Геннадий Иванович, 1950 года рождения, беспартийный, мастер отдела главного механика ремонтного завода «Опочецкий», проживающий по адресу: г. Опочка, Безымянный переулок, дом 12 «а», кв. 6.

По избирательному округу № 15

Дудецкий Александр Григорьевич, 1955 года рождения, беспартийный, начальник дорожно-перевозочной механизированной колонны № 3, проживающий по адресу: ул. Автозаводская, д. 1, кв. 39.

По избирательному округу № 17

Белов Сергей Васильевич, 1956 года рождения, член КПСС, начальник Опочецкого районного узла связи, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Автозаводская, дом 1 «а», кв. 6.

По избирательному округу № 18

Иванов Анатолий Николаевич, 1938 года рождения, член КПСС, председатель производственного объединения «Опочкаагропромхимия», проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Специалистов, дом 7.

По избирательному округу № 20

Голобоков Георгий Акимович, 1939 года рождения, член КПСС, сменивший мастер Опочецкого завода железобе-

тонных конструкций, проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Раи Гавриловой, д. 3, кв. 22.

По избирательному округу № 21

Зайцев Василий Васильевич, 1943 года рождения, член КПСС, главный механик завода по производству белково-витаминной кормовой продукции и заменителя цельного молока «Опочецкий», проживающий по адресу: г. Опочка, ул. Гагарина, дом 112 «а», кв. 12.

По избирательному округу № 22

Иванов Дмитрий Ананьевич, 1938 года рождения, член КПСС, директор Опочецкого леспромхоза, проживающий по адресу: г. Опочка, Дорожный переулок, дом 2 «а».

По избирательному округу № 24

Михайлова Татьяна Геннадьевна, 1946 года рождения, член КПСС, врач-эпидемиолог Опочецкой СЭС, проживающая по адресу: г. Опочка, ул. Ленина, д. 14, кв. 40.

По избирательному округу № 27

Иванов Юрий Сергеевич, 1940 года рождения, член КПСС, директор УПП ВОГ, проживающий в г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 7, кв. 32.

По избирательному округу № 28

Федорова Вера Михайловна, 1947 года рождения, член КПСС, начальник цеха № 2 Красногородской швейной фабрики, проживающая в г. Опочка, Речной переулок, д. 4, кв. 1.

По избирательному округу № 30

Ковалевский Геннадий Васильевич, 1935 года рождения, член КПСС, директор ОПКЭС, проживающий в г. Опочка, переулок Пролетарский, д. 7.

По избирательному округу № 31

Чугунов Валерий Сергеевич, 1951 года рождения, член КПСС, главный инженер совхоза «Организатор», проживающий в д. Крулихино Болгатовского сельсовета.

По избирательному округу № 32

Михайлова Антонина Егоровна, 1949 года рождения, член КПСС, заведующая Болгатовской аптекой № 46, проживающая в д. Болгатово Болгатовского сельсовета.

По избирательному округу № 33

Сальцов Вячеслав Александрович, 1932 года рождения, член КПСС, главный ветеринарный врач Опочецкого района, проживающий в г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 70, кв. 19.

По избирательному округу № 34

Макеева Надежда Игнатьевна, 1964 года рождения, член ВЛКСМ, второй секретарь Опочецкого РК ВЛКСМ, проживающая в д. Варыгино Варыгинского сельсовета.

По избирательному округу № 35

Шнуров Евгений Иванович, 1947 года рождения, беспартийный, рабочий совхоза «Опочецкий», проживающий в д. Барсаново Варыгинского сельсовета.

По избирательному округу № 36

Васильева Тамара Алексеевна, 1939 года рождения, член КПСС, председатель Опочецкого районного комитета профсоюзов агропромышленного комплекса, проживающая в г. Опочка, ул. Ленина, д. 5 «а», кв. 20.

По избирательному округу № 37

Алексеев Анатолий Иванович, 1957 года рождения, член КПСС, газоэлектросварщик совхоза «Глубоковский», проживающий в д. Глубокое Глубоковского сельсовета.

По избирательному округу № 38

Федоров Владимир Лукьянович, 1953 года рождения, беспартийный, старший электромеханик радиотелевизионной передающей станции «Глубокое», проживающий в д. Глубокое Глубоковского сельсовета.

По избирательному округу № 39

Павлов Иван Михайлович, 1947 года рождения, беспартийный, бригадир бригады № 4 совхоза «Глубоковский», проживающий в д. Ровный Бор Глубоковского сельсовета.

По избирательному округу № 40

Степаков Гениадий Федорович, 1953 года рождения, член КПСС, главный ветеринарный врач совхоза «Духновский», проживающий в д. Духново Духновского сельсовета.

По избирательному округу № 41

Павлов Иван Павлович, 1931 года рождения, член КПСС, председатель Опочецкого райисполкома, проживающий в г. Опочка, ул. Ленина, дом 16, кв. 25.

По избирательному округу № 42

Дроздецкий Александр Васильевич, 1949 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Духновский», проживающий в д. Духново Духновского сельсовета.

По избирательному округу № 43

Степанов Евгений Иванович, 1948 года рождения, член КПСС, главный агроном колхоза «ХХI партъезд», проживающий в д. Аристово Звонского сельсовета.

По избирательному округу № 44

Антипова Лидия Васильевна, 1954 года рождения, член КПСС, главный агроном колхоза имени Мичурина, проживающая в д. Косилово Звонского сельсовета.

По избирательному округу № 45

Иванов Евгений Семенович, 1947 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Авангард», проживающий в г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 41, кв. 21.

По избирательному округу № 46

Иванов Алексей Степанович, 1933 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Красный Октябрь», проживающий в д. Калошино Краснокутского сельсовета.

По избирательному округу № 47

Балад Николай Матвеевич, 1946 года рождения, член КПСС, председатель Опочецкого районного комитета народного контроля, проживающий в г. Опочка, ул. Ветеранов, дом 4 «а», кв. 7.

По избирательному округу № 48

Степанова Антонина Ивановна, 1949 года рождения, беспартийная, главный ветеринарный врач колхоза «Урожай», проживающая в д. Лобово Лобовского сельсовета.

По избирательному округу № 49

Михайлов Михаил Алексеевич, 1941 года рождения, беспартийный, директор Лобовского Дома культуры, проживающий в д. Наклы Лобовского сельсовета.

По избирательному округу № 50

Фролова Людмила Петровна, 1940 года рождения, член КПСС, председатель правления Опочецкого районного потребительского общества, проживающая в г. Опочка, ул. Автозаводская, д. 7, кв. 7.

По избирательному округу № 51

Тимофеева Людмила Георгиевна, 1961 года рождения, член КПСС, освобожденный секретарь партийной организации колхоза имени Любимова, проживающая в д. Лаптево Любимовского сельсовета.

По избирательному округу № 52

Григорьева Лариса Жабраиловна, 1956 года рождения, член КПСС, заведующая организационно-инструкторским отделом Опочецкого райисполкома, проживающая в г. Опочка, ул. 1 Мая, дом 17, кв. 18.

По избирательному округу № 53

Степанов Анатолий Михайлович, 1950 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Россия», проживающий в г. Опочка, ул. Автозаводская, д. 5, кв. 22.

По избирательному округу № 54

Коробов Владимир Николаевич, 1939 года рождения, член КПСС, директор торфопредприятия «Опочецкое», проживающий в г. Опочка, ул. Автозаводская, д. 7, кв. 55.

По избирательному округу № 55

Федорова Галина Никифоровна, 1950 года рождения, член КПСС, рабочая Невельского лесокомбината, проживающая в д. Камено Норкинского сельсовета.

По избирательному округу № 56

Иванова Ольга Парфеновна, 1958 года рождения, член КПСС, освобожденный секретарь партийной организации совхоза «Салют», проживающая в д. Норкино Норкинского сельсовета.

По избирательному округу № 57

Иванов Александр Викторович, 1958 года рождения, член КПСС, участковый инспектор отдела внутренних дел Опочецкого райисполкома, проживающий в г. Опочка, ул. Клемешинская, д. 35.

По избирательному округу № 58

Васильева Валентина Андреевна, 1942 года рождения, беспартийная, председатель колхоза «Большевик», проживающая в д. Макушино Петровского сельсовета.

По избирательному округу № 59

Анисимов Геннадий Николаевич, 1953 года рождения, член КПСС, первый секретарь Опочецкого РК КПСС, проживающий в г. Опочка, ул. Набережная, д. 18, кв. 1.

По избирательному округу № 60

Краснодед Валерий Васильевич, 1965 года рождения, кандидат в члены КПСС, начальник отдела эксплуатации ПАТО-2, проживающий в п. Пашкино Пригородного сельсовета.

По избирательному округу № 61

Амирханян Анатолий Данилович, 1947 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Красный фронтовик», проживающий в д. Петровское Пригородного сельсовета.</p

Результаты выборов народных депутатов Опочецкого районного Совета

Номер округа	Общее число избирателей по округу	Число избирателей, принявших участие в голосовании	Фамилия, имя, отчество кандидата в народные депутаты	Число голосов, поданных за кандидата	Число голосов, поданных против кандидата в народные депутаты	Число бюллетеней, признанных недействительными
				народные депутаты		
1	699	541	Попов Владимир Александрович	103	387	51
	699	541	Трофимов Аркадий Иванович	171	319	51
	699	541	Федоров Олег Григорьевич	139	351	51
2	370	366	Ефимов Анисим Иванович	83	275	8
	370	366	Помазанов Юрий Яковлевич	48	310	8
	370	366	Радзин Роман Петрович	191	167	8
3	495	399	Гаврилов Вячеслав Васильевич	104	260	35
	495	399	Гроздова Валентина Михайловна	79	285	35
	495	399	Кривецкий Станислав Николаевич	45	319	35
4	495	399	Семенов Николай Юрьевич	64	300	35
5	303	192	Быстров Александр Иванович	121	71	нет
6	500	450	Сериков Сергей Петрович	334	116	нет
7	441	401	Шелгунов Виктор Сергеевич	265	136	нет
8	392	373	Забейда Владимир Павлович	140	214	19
9	392	373	Козлов Анатолий Александрович	161	193	19
10	487	369	Булеева Нина Анатольевна	239	130	нет
11	515	392	Алексеев Владимир Владимирович	299	9	нет
12	374	292	Козлова Лидия Александровна	85	18	15
13	374	292	Терпухов Анатолий Павлович	159	113	15
14	302	236	Иванов Автоном Федорович	115	103	18
15	302	236	Иванов Юрий Александрович	60	158	18
16	178	128	Степанова Людмила Ивановна	103	25	нет
17	315	213	Александров Геннадий Иванович	170	43	нет
18	554	401	Иванов Владимир Васильевич	130	237	34
19	554	401	Иванова Нина Владимировна	93	274	34
20	554	401	Трухачев Виктор Ильич	97	270	34
21	200	161	Дудецкий Александр Григорьевич	98	37	26
22	392	315	Константинов Владимир Николаевич	37	98	26
23	392	315	Котешов Виктор Васильевич	116	149	50
24	403	294	Петров Василий Николаевич	149	116	50
25	357	274	Белов Сергей Васильевич	222	72	нет
26	357	274	Васильев Юрий Степанович	63	193	15
27	318	193	Иванов Анатолий Николаевич	140	119	15
28	318	193	Волчанин Владимир Михайлович	88	93	9
29	444	318	Федоров Иван Иванович	92	92	9
30	403	350	Голобоков Георгий Акимович	249	39	нет
31	221	161	Зайцев Василий Васильевич	222	128	нет
32	180	150	Иванов Дмитрий Ананьевич	119	42	нет
33	180	150	Колосова Галина Николаевна	65	59	26
34	316	306	Семенов Евгений Павлович	59	65	26
35	410	336	Михайлова Татьяна Геннадьевна	248	58	нет
36	410	336	Иванова Елена Александровна	141	166	29
37	460	375	Игнатьев Анатолий Петрович	140	107	29
38	460	375	Лебедев Кирилл Юрьевич	170	1	34
39	397	307	Шкирман Николай Николаевич	120	221	34
40	510	508	Иванов Юрий Сергеевич	214	93	нет
41	333	233	Федорова Вера Михайловна	477	31	нет
42	333	233	Михайлов Владимир Антонович	109	110	14
43	191	154	Онищенко Тамара Николаевна	82	137	14
44	191	154	Бубнив Инга Артуровна	52	96	6
45	281	278	Ковалевский Геннадий Васильевич	89	59	6
46	355	354	Чугунов Валерий Сергеевич	240	38	нет
47	235	227	Михайлова Антонина Егоровна	3	5	нет
48	235	227	Жуков Николай Петрович	28	198	нет
49	185	184	Сальцов Вячеслав Александрович	189	38	нет
50	253	250	Макеева Надежда Игнатьевна	180	4	нет
51	206	197	Шнуров Евгений Иванович	218	32	нет
52	477	472	Васильева Тамара Алексеевна	180	17	нет
53	193	193	Алексеев Анатолий Иванович	446	26	нет
54	233	227	Федоров Владимир Лукьянович	187	6	нет
55	357	347	Павлов Иван Михайлович	218	9	нет
56	157	152	Степанов Геннадий Федорович	307	40	нет
57	152	152	Павлов Иван Павлович	141	11	нет
58	163	163	Дроздецкий Александр Васильевич	162	1	нет
59	552	550	Степанов Евгений Иванович	468	82	нет
60	262	261	Антилова Лидия Васильевна	253	8	нет
61	246	244	Иванов Евгений Семенович	208	36	нет
62	294	285	Иванов Алексей Степанович	269	16	нет
63	256	254	Балад Николай Матвеевич	241	13	нет
64	161	157	Евдокимов Алексей Егорович	28	129	нет
65	161	157	Степанова Антонина Ивановна	127	30	нет
66	337	333	Михайлов Михаил Алексеевич	187	146	нет
67	337	333	Иванов Николай Иванович	141	192	нет
68	299	287	Фролова Людмила Петровна	170	117	нет
69	146	141	Тимофеева Людмила Георгиевна	136	5	нет
70	285	276	Васильев Олег Владимирович	96	173	7
71	285	276	Григорьева Лариса Жабрайловна	173	96	7
72	361	352	Степанов Анатолий Михайлович	291	61	нет
73	173	157	Коробов Владимир Николаевич	114	43	нет
74	350	346	Федорова Галина Никифоровна	241	105	нет
75	248	241	Иванова Ольга Парфеновна	233	8	нет
76	433	415	Иванов Александр Викторович	386	29	нет
77	274	274	Васильева Валентина Андреевна	249	25	нет
78	355	354	Анисимов Геннадий Николаевич	336	18	нет
79	370	340	Краснодед Валерий Васильевич	303	37	нет
80	325	276	Амирханян Анатолий Данилович	269	7	нет
81	562	495	Лопаренков Алексей Михайлович	406	89	нет
82	344	334	Серко Василий Михайлович	305	29	нет
83	1345	1344	Карпов Александр Владимирович	1088	256	нет
84	774	770	Горлов Иван Кузьмич	514	256	нет

Председатель избирательной комиссии: В. Ф. КОРНЕЕВ

Секретарь избирательной комиссии: Т. В. ИВАНОВА

Из писем
в редакцию

Хочется быть красивой?

КАКОЙ женщине не хочется быть красивой? Вопрос, думаю, лишний. Но природе, заботившейся о прекрасной половине человечества, тоже нужно помочь. Ведь женщины и работают наравне с мужчинами, и домашние обязанности в основном ложатся на их крупные плечи. Вот и появляется отпечаток усталости на милых лицах, и в глазах застарелые морщинки, а то и грусть при взгляде в зеркало. Как избежать этого? Есть верное средство. Отложить дела и сходить в парикмахерскую.

Работает здесь женский коллектива, бригадиром Надежда Метальникова, мастерица Лидия Федорова, Валентина Гульбина, Раиса Михайлова, Юлия Корестелева. Дело свое они знают и всегда готовы помочь клиенткам, сделать их еще более привлекательными и женственными.

М. ЛАВРЕНТЬЕВА.

Если душа светлая

В ОПОЧЕЦКОМ отделении Псковского завода АТС я работаю сравнительно недавно — четвертый год. Коллектив у нас большой, товарищ по работе много. Люди все, конечно, разные, но психологический климат сложился неплохой. Думаю, что немалую роль в его формировании играют такие люди, как Нина Ефимовна Николаева. Работает она контролером. К своему делу относится добросовестно, но многое делает и помимо того, что положено по работе. Ведь добрый совет, улыбка, отзывчивость не предусматрены ее обязанностями. Все это — от души, а она у нее светлая.

Несколько лет назад, как Нина Ефимовна, у нас немало. Коллектив ведь в основном женский, а женщины особенно чутки на участие и добро. Хочется в весенний праздничный день всем им пожелать счастья и здоровья.

В. ПОЛУКЕЕВА.



Недавно Антонина Гавриловна Михайлова, телятница из совхоза «Глубоковский», была участницей районного слета передовиков агропромышленного комплекса. У этой женщины большой опыт

работы в животноводстве (на ферме она трудится тридцать лет), и результатов ежегодно добивается она хороших. За свой труд имеет Антонину Гавриловну почетные грамоты, благодарности.

«Хочу познакомиться с русской крестьянкой»

Иностранные говорят, что в России много красивых женщин. История подтверждает, что россиянки за рубежом высоко ценились во всех кругах, вплоть до самых аристократических. Были русские королевы на французском, венгерском, норвежском и даже более экзотических престолах... Интерес к нашим невестам за рубежом не утих и по сию пору. В нашу редакцию пришло письмо из Болгарии. Вот что пишет его автор:

«Я хочу познакомиться с советской девушкой. Для нас советские люди — как родные братья. У нас в Болгарии уже есть много советских девушек, которые вышли замуж за болгар и остались в нашей стране навсегда. Они добрые и хорошие хозяйки. Вот и я хочу найти обыкновенную 18—19-лет-

нюю девушку, которая живет в деревне. Я хочу создать хорошую, прочную семью с советской крестьянкой. Мои намерения серьезные. Семья для меня — очень важное дело.

О себе. Мой рост 178 сантиметров, вес 71 килограмм, глаза карие. Вообще не пью и не курю. Люблю природу. В свободное от работы время занимаюсь спортом, читаю,

Хотелось бы, чтобы в ответном письме девушка сообщила свои данные — рост, вес, возраст, рассказала о себе, о своей семье, выслала свою фотографию. Вот мой адрес: Н. Р. Болгария, гр. Разград — 72000, Южен булевард, Ведомствен блок, вх. 2, эт. 5, ап. 19. Теодор Иванов».

Итак, дорогие крестьянки, слово за вами!

А ИСТА в ветеринарную лечебницу принесли дети. Так же, как они таскают сюда котят и щенков. И это замечательно, что в душах наших детей не исчезает соударение к живому, нуждающемуся в помощи и тепле...

— Птице, конечно, мы оказали помощь, — рассказывает ветеринарный врач районной ветлечебницы Вера Филипповна Зеленкова. Наложили на сломанную ногу лубки, забинтовали. К сожалению, дальнейшая судьба аиста мне осталась неизвестной.

Вот уже 32 года прошло с тех пор, как Вера Филипповна закончила Витебский ветеринарный институт. Сама она — уроженка этого белорусского города.

— Почему я выбрала такую профессию? Время было трудное, голодное. А в ветеринарном институте как раз в то время повысили стипендии. Надо было привлекать энергичную молодежь, поднимать сельское хозяйство. Вот на семейном совете и было решено, что я и моя сестра — близнец Тамара — пойдем учиться в ветеринарный институт... После окончания

его я уехала работать в Новоржевский район Псковской области, а Тамара осталась учиться в аспирантуре. Теперь она уже доцент.

В общем-то случайный выбор профессии оказался для

чером, и ночью, — рассказывает Вера Филипповна. — Говоришь: «А днем почему не пришли?». «Давай вернусь с работы, а поросенок не ест»...

И выясняет Вера Филипповна,

сестер Веры и Тамары удачным. Муж Веры Филипповны тоже ветеринар, еще в институте поженились. Сейчас он заведует в Опочке мясоконтрольной станцией. Сын Петр учится заочно в Ленинградском ветеринарном институте на третьем курсе и работает ветврачом в колхозе «Авангард». Младший, Саша, закончил Идрецкий сельскохозяйственный техникум и имеет специальность ветеринарного фельдшера. Сейчас он в армии.

Когда дети так дружно идут по стопам родителей, это что-то да значит. Сумели родители заронить в души своих сыновей искру интереса к своей хлопотливой работе...

— Приходят за мной и ве-

твинарную, почему не есть поросенок, помогает при сложных отелах коровам... Те, кто держит в Опочке скот, знают ее очень хорошо.

Очень много опочан обращается в ветеринарную лечебницу со своими питомцами. С кошками, собаками. Не так давно Вере Филипповне пришлось зашивать собаку, которую на охоте забыл порвал. Общий наркоз не давали — животные его очень плохо переносят, делали обезболивание новокаином.

Иной раз идешь по городу — человек здоровается, а я и не помню, кто это такой. Но, значит, кого-нибудь я у него лечила...

Вообще-то частным сектором ветеринарная лечебница

МИЛОСЕРДИЕ

ПОКА ПОЗВОЛЯЕТ ЗДОРОВЬЕ

Говорят, старость — не радость. Мало веселого в старости даже среди родных, детей и внуков. А уж одинокая старость... День и ночь старый немощный человек наедине со своими мыслями, печалями, болезнями... Уровень цивилизованности общества показывает его отношение к старикам и детям. И как немалый шаг вперед по пути общественного прогресса приходится расценивать службу социальной помощи одиноким престарелым людям, которая несколько лет назад была создана при Опочецком районном комитете.

С 1987 года здесь работает Анна Ефимовна Лучко. Предлагаем вниманию читателей ее рассказ.

— До 1987 года я работала бухгалтером в торговле. Вышла на пенсию, но до тридцатилетнего стажа, который дает надбавку к пенсии, мне нескольких лет не хватало. Надо было устраиваться на работу, но тут у меня родились внучки-близнецы Гали и Аня. Девочки часто болеют, дочери нужна помощь. Одним словом, мне нужна была такая работа, чтобы день был свободный. Вот и пришла я в службу социальной помощи...

Сначала у меня было пять подопечных, теперь восемь. Все женщины. Хожу к ним иногда вечером, иногда утром, но обязательно каждую два раза в неделю навещаю. Например, во вторник и в пятницу, в понедельник и в четверг, в воскресенье и в среду.

Главное, конечно, продукты купить. Летом я развозжу их на велосипеде, зимой — на санках. Заказывают мои подопечные все, что бывает в магазинах, — хлеб, сметану, творог, масло, рыбу, соль... Покупаю я для них и промышленные товары. Заказывают мне и платок, и кофту, и бурки...

Большинство моих подопечных живут в собственных домах. Удобства нет. Поэтому я ищу им воду, дрова для печей. Сейчас, зимой, дров приходится носить много, чтобы хватило до следующего моего прихода.

Плачу за свет, за газ, врача вызываю, если пришла, а подопечная моя заболела. В аптеку за лекарствами тоже ходить приходится. Белье в прачечную отнести — тоже моя забота. Помогаю своим подопечным полы подметать, помыть.

По поручению езжу к родственникам, письма отсылаю. Талоны тоже приходится ото-

варивать, получать ветеранские пайки в магазине № 24. У меня четыре таких человека, которые к этому магазину привыкли.

Мне часто приходится иметь дело и с УЖХ, например, если печку надо отремонтировать. Одной моей подопечной надо было квартиру заменить. Она жила на втором этаже, и у нее на лестнице голова кружилась. Заменили на первый, помогли в горсовете.

Вожу я своих женщин и в баню. По очереди.

Мои подопечные ко мне привыкли. Да и я к ним привязалась. Если кто-нибудь заболевает — захожу проверять. Плохо быть одинокой в старости. Никто ведь из них не виноват, что так жизнь сложилась. Например, у одной женщины муж погиб на фронте во время Великой Отечественной войны, а с сыном случилась беда на целине... У другой сын живет в Свердловске, зовет ее к себе. Не хочет ехать. Здесь родилась, всю жизнь прожила — легко ли в такие годы с насиженного места сниматься?

Нелегкая судьба и у еще одной моей подопечной. Вышла замуж в молодости за вдовца с четырьмя детьми. Пасынки погибли в войну, трое... Падчерицу не так давно парализовало, дети ее взяли к себе. А бабушка их осталась одна...

Тяжело переносить одиночество старому человеку. Моя женщина очень радуется моему приходу. Рады уже тому, что поговоришь с ними, новости расскажешь, сообщишь, как живут другие мои подопечные...

Пока я из службы социальной помощи уходить не собираюсь. Буду работать, пока позволяет здоровье...

не занимается. Основная сфера ее деятельности — колхозы и совхозы района.

— Главная наша задача — не допустить вспышки и распространения инфекций, — говорит Вера Филипповна.

животных незаразные болезни, обусловленные плохой кормовой базой. Коровам недостает белка, каротина. Приходится искать хоть какие-то заменители, веточный корм, например.

Ветеринары должны внимательно следить за качеством кормов. Силос заготавливается в районе неважного качества, его дают корове иногда практически до самого отела. Доярка и рада бы дать животному сено, да взять негде. Вот и рождаются у коров телят-дистрофики. А за каждого павшего теленка спор очень большой...

— В ветеринарной службе нашего района, на участках, — говорит Вера Филипповна, — работает много прекрасных работников. Их ценят население наших сел и деревень. В Звонах, например, уже добрых двадцать лет трудится Нина Ивановна Малофеева, очень отзывчивый и принципиальный человек. В Любимовской участковой ветлечебнице работает Ольга Николаевна Дмитриева, тоже очень давно. Немало добрых слов сделали их заботливые женские руки...

М. ШЕВЧУК.

Всех излечит, исцелит...

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ наши матери, жены, сестры и дочери! Опочецкий райком профсоюза работников государственных учреждений сердечно поздравляет вас с праздником Весны. Желаем самого доброго и хорошего в жизни вашей, большого семейного и личного счастья.

Пусть в жизни вашей будет все прекрасно,
Пусть будет больше солнца и тепла,
И на душе, и сердце будет ясно,
Пусть стороною обойдет беда.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партком, профкомитет совхоза «Духновский» поздравляют женщин с Днем 8 Марта. Желаем вам большого личного счастья, крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия, хорошего весеннего настроения.

ДОРОГИЕ женщины совхоза «Красный фронтовик», примите поздравления с праздником — Днем 8 Марта. Желаем вам, дорогие женщины, новых трудовых успехов на благо нашей Родины, здоровья, семейного благополучия.

Администрация, партком, профсоюзный комитет.

ДОРОГИЕ женщины — работницы треста общественного питания! Поздравляем вас с весенным праздником 8 Марта. Желаем вам быть всегда жизнерадостными, бодрыми, полными сил.

Администрация, профком, партбюро.

ЖЕНЩИН-учителей школ района и воспитателей дошкольной детворы, всех работниц системы народного образования поздравляем с праздником Весны 8 Марта. Счастья вам большого, уважаемые подруги, вечной молодости и творчества в вашем благородном труде.

Рено, совет профсоюза.

НАШИХ дорогих женщин сердечно поздравляем с Международным женским днем 8 Марта. Будьте здоровы и счастливы, живите богато и красиво! Пусть радость труда и семейное благополучие всегда будут в вашей жизни!

Партбюро, профкомитет, правление колхоза «XXI партсъезд».

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро и профкомитет хлебокомбината сердечно поздравляют женщин предприятия с Днем 8 Марта. Желаем крепкого здоровья, благополучия во всех делах и, конечно, счастья, личного, семейного!

СЧАСТЬЯ, здоровья, мира желаем нашим дорогим женщинам в этот праздничный день. Хозяйству очень нужны ваши заботливые руки и ваш хозяйствский теплый женский глаз.

Партком, профкомитет, администрация совхоза «Глубоковский».

ДОРОГИЕ женщины! Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта. Желаем вам, уважаемые труженицы, новых успехов в работе, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, хорошего настроения.

Райком профсоюза работников агропромышленного комплекса.

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Международным женским днем 8 Марта женщин районного производственного объединения бытового обслуживания населения и женщин-ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе. Желаем здоровья и благополучия.

Администрация, партийная организация, профком, совет ветеранов войны и труда.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профком, партбюро от всей души поздравляют женщин центральной районной больницы с Международным женским днем 8 Марта. Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия.

**

ПРАВЛЕНИЕ райпо, партбюро и профсоюзный комитет от всего сердца поздравляют женщин потребкооперации с Днем 8 Марта. Желаем, чтобы всегда вам сопутствовали удача в работе, хорошее настроение, желаем каждого личного счастья, доброты и тепла от родных и друзей.

**

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет универсального торга сердечно поздравляют женщин с Международным женским днем 8 Марта. Желаем счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия. Больше улыбок вам, красоты и всего, всего хорошего.

**

ОТ ВСЕЙ ДУШИ поздравляем коллектив женщин обслуживающего персонала, а также женщин обеспечивающих с Международным женским днем 8 Марта. Желаем хорошего весеннего настроения, здоровья, успехов, счастья и благополучия, мирного неба.

Администрация, партбюро, профком дома-интерната для престарелых и инвалидов.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет цеха № 2 Красногородской швейной фабрики от всей души поздравляют славных тружениц с Днем 8 Марта. Пусть всегда вам сопутствуют счастье, благополучие, успехи в труде.

ДОРОГИЕ наши женщины! Поздравляем от всего сердца с праздником — Днем 8 Марта! Здоровья вам, счастья, благополучия в жизни! Будьте всегда молоды и прекрасны, как сама весна!

Партком, правление, профком колхоза «Большевик».

ДОРОГИЕ женщины! От всей души поздравляем вас с радостным весенним праздником 8 Марта. Будьте здоровы, счастливы, живите богато! Красоты и улыбок вам в жизни, здоровья и мира.

Райком профсоюза работников культуры.

ДОРОГИЕ наши труженицы, матери, сестры, подруги! Поздравляем вас с замечательным праздником — Международным женским днем. Желаем вам всего самого наилучшего.

Администрация, партбюро, профсоюзный комитет маслодельно-сыродельного завода.

САМЫЕ добрые пожелания в этот замечательный праздник вам, наши многоуважаемые женщины! Пусть исполняются все ваши желания. Новых вам побед и свершений в деле перестройки, счастья, здоровья, благополучия.

Администрация, профкомитет, партбюро КГСО.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро и профсоюзный комитет Опочецкого ремзавода поздравляют женщин с Международным женским днем 8 Марта. Будьте здоровы и счастливы, живите богато и красиво! Пусть радость труда и семейное благополучие всегда будут в вашей жизни.

Администрация, профкомитет, партбюро льнозавода.

С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ весенным праздником поздравляем всех тружениц совхоза, ветеранов сельскохозяйственного производства. Желаем вам здоровья, счастья, успехов в труде на благо дальнейшего процветания нашей Родины.

Администрация, партбюро, профкомитет совхоза «Салют».

УВАЖАЕМЫЕ женщины! Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта. Пусть светлым будет небо и радостной ваша жизнь. Крепкого здоровья, счастья вам и вашим семьям.

Правление, партбюро, профкомитет колхоза имени Любимова.

ПАРТБЮРО, профкомитет, правление колхоза «Вперед» горячо поздравляют милых и славных женщин колхоза с Днем 8 Марта! Примите от нас пожелания крепкого здоровья, большого семейного счастья, бодрости и хорошего настроения, новых успехов в реализации планов.

С МЕЖДУНАРОДНЫМ женским днем 8 Марта поздравляем женщин Опочецкого отделения Псковского завода АТС. Спасибо вашим заботливым рукам, спасибо вашим добрым сердцам. Будьте, милые женщины, здоровы и счастливы, мира вам и душевного тепла.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро и профсоюзный комитет ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» сердечно поздравляют женщин предприятия с Международным женским днем 8 Марта. Желаем крепкого здоровья, благополучия и успехов в труде.

ОТ ВСЕГО сердца поздравляем женщин-связистов района с праздником весны и радости — 8 Марта! Желаем вам, уважаемые труженицы, новых успехов в работе, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, прекрасного настроения.

Администрация, партбюро, профком районного узла связи.

ПРАВЛЕНИЕ, партбюро, профком колхоза «Вперед» сердечно поздравляют всех женщин колхоза с праздником 8 Марта. Желаем отличного здоровья, мирного неба над головой, благополучия, большого личного счастья.

ПРАВЛЕНИЕ, партбюро и профсоюзный комитет колхоза «Заветы Ленина» шлют поздравления женщинам хозяйства с праздником. Искренне признательны вам за ваши добросовестный труд. Счастья, здоровья, благополучия вам, дорогие женщины.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Опочецкому УПП ВОГ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ кочегар, токарь, слесарь-сантехник, крановщик, бухгалтер. Оплата повременно-премиальная.

За справками обращаться: г. Опочка, Набережная, 3, телефоны 9-29-18, 9-27-59.

Маслодельно-сыродельному заводу «Опочецкий» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ лаборант или ученица, рабочие основного производства (мужчины и женщины), слесарь по ремонту оборудования.

Совхоз «Глубоковский» закупает телят у населения по 2 рубля 14 копеек за килограмм живого веса по вторникам и пятницам.

Опочецкая ветстанция проводит прививки собак против бешенства ежедневно кроме выходных, начиная с 13 марта по 1 апреля 1990 года. Часы работы с 9 до 17.

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл ИЖ «Планета» по адресу: Пригородный сельсовет, д. Мартиново. Обращаться в любое время к Кочегарову В. А.

Пропала собака черного окраса, небольшого роста, уши висячие, над глазами два коричневых пятна. Просьба сообщить за вознаграждение по адресу: ул. Новое поселение, 27 (телефон 9-34-45).

СРОЧНО продаются овцы с ягнятами. Обращаться: г. Опочка, ул. Красногородская, 39.

Следующий номер газеты выйдет 12 марта.

КИНО

МАЯК

9—10 марта

«Я В ПОЛНОМ ПОРЯДКЕ»

Начало в 17 час.

«МЕСТЬ И ЗАКОН»

Начало в 18 час. 20 мин.

и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8—9 марта

«БРАК С ВЫХОДНЫМИ ДНИЯМИ»

Начало в 17 и 19 часов.

10 марта

«ВО БОРУ БРУСНИКА»

2 серии

Начало в 17 часов.

11 марта

«ОПАЛЕННЫЕ КАНДАГАРОМ»

Начало в 17, 19 часов.

Администрация и профсоюзный комитет Опочецкого хлебокомбината с глубоким прискорбием извещают, что после тяжелой непродолжительной болезни на 54-м году жизни скончался бывший работник хлебокомбината

СЕМЕНОВ Василий Иванович,

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Заказ 638. Тираж 8641.

Газета в 1918
В Р
НА на районного вобожде
партийно-хозяйствен
хоза им. вержене
работаю
ром, колг
гневна и
яялась
мольско
сделать
цию бол
таря па
необходи
знати м
всем в
хозяйст
контакт
основно
условий
Особ
рем пар
колхоза
утвержд
работав
ром это
ганизаци
ких мес
рядов. И
в основ
лал бы
Яковлев
постоян
ную д
коммун
 событий
венней
и его
ского р
Бюро
решени
ной орг
о прием
позвон
заведен
Был
«О вли
тельной
низации
социал
развити
рально-
мат в
новлен
вопрос
несколько
Расс
новани
беды с
ликой
«В св
продол
посту
тиограф
той ра
полком
Н. П.
гандис
ленинск
столиц
на пре
ского
Как д
несена
во флан
фронт
ным ф
полком
Марть
За
КПСС
рядах
ловец
е ряд
комму
АТС,
«Урож
тябрь»
ций.